

## РЕЦЕНЗИЯ

на статью «Роль системы дополнительного профессионального образования в подготовке преподавателей к формированию антикоррупционного правосознания студентов»

И.Н. Пустоваловой, И.А. Валеевой

Работа посвящена решению актуальной задачи – возрастанию необходимости формирования антикоррупционного правосознания студентов в современных условиях вузовского образования.

Ряд положений статьи в части предложения решения проблемы подготовки и формирования антикоррупционного правосознания студентов путем включения специальных модулей в образовательные программы обладают научной новизной.

Статья имеет исследовательский характер, выражающийся в том, что на основе проведенного исследования автором делается вывод, что достижение цели обеспечивается не только за счет применения современных методик обучения и высококвалифицированного преподавательского состава, сочетающего практическую деятельность с преподаванием, но и в немалой степени обусловлена однородным составом слушателей.

Название статьи соответствует ее содержанию. Особый интерес представляет предлагаемая автором методика, в которой говорится, что подготовка и повышение квалификации целевой группы педагогических кадров, в совершенстве владеющих методологией обучения антикоррупционной деятельности, способных применять новые технологии в обучении и устойчивых к коррупционным соблазнам, является на сегодня не менее важной и актуальной для решения рассматриваемой проблемы.

Изложение статьи и выводы хорошо аргументированы, имеется достаточное количество ссылок на использованную литературу и другие информационные источники.

Статья представляет интерес для специалистов в области экономики и управления, образования, и рекомендуется к публикации в электронном научном журнале «Синергия».

кандидат психологических наук, доцент,  
доцент кафедры психологии,  
АНОО ВО «Воронежский  
экономико-правовой институт»

Е.Н. Рябышева



СТАРШИЙ СПЕЦИАЛИСТ

КАДРАМ

К.С. ШКУРИНА



Подпись рецензента Гаверко